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Két napon át tartó ünnepi programkavalkád az MNMKK és a Hagyományok Háza szervezésében. 
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A Magyar Nemzeti Múzeum december 6-án [2] és december 7-én [3] ingyenes adventi
programokkal várja a látogatókat a Hagyományok Háza és az MNMKK partnerintézményei – a
Petőfi Irodalmi Múzeum, az Iparművészeti Múzeum, a Semmelweis Orvostörténeti Múzeum, a Magyar
Természettudományi Múzeum, a Magyar Kereskedelmi és Vendéglátóipari Múzeum, valamint az
Országos Széchényi Könyvtár – részvételével.

A programok a múzeum épületében, vasárnap pedig a Múzeumkertben is zajlanak.

A családi és gyermekfoglalkozásokhoz mindkét napon díjmentes, 0 forintos jegy váltása és karszalag
átvétele szükséges, a múzeum kiállításai pedig belépőjeggyel tekinthetők meg. 

 

2025. december 6. [2] 
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December 6-án, szombaton 10.00 és 15.00 között az MNM rotundájában több intézmény is
foglalkozást tart. A Semmelweis Orvostörténeti Múzeum Gyógyító múlt. Kalandozás Semmelweis
korában című programja játékos feladatokkal és színezőkkel mutatja be a XIX. századi gyógyítás
világát, hangsúlyt helyezve arra, hogyan őrizhető meg egészségünk a téli időszakban. Ezzel
párhuzamosan a Petőfi Irodalmi Múzeum Adventi mesenyomda foglalkozásán egyedi karácsonyi
mintákkal készülnek kézműves nyomatok, míg a Magyar Természettudományi Múzeum 
Rénszarvasok és társaik című bemutatója a szarvasfélék európai és magyarországi fajtáit ismerteti,
különleges kézműveskedési lehetőségekkel kiegészítve.
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Gondos Gábor, az Országos Széchényi Könyvtár munkatársa óriás, akár 180 centiméteres,
corvinaminta ihlette és arab ornamentikát idéző kirakóival várja a látogatókat a Játszóház egyedi
kirakókkal (Gondosdesign) elnevezésű programon. 

Az OSZK két további előadással is készül: 10.00 és 10.30, valamint 11.00 és 11.30 között Sulics
Fruzsina tudományos munkatárs Szent Miklóstól a Télapóig címmel mutatja be a karácsonyi
ünnepkör XX. századi vizuális hagyományait a Lapidáriumban.

Továbbá gyermekek számára 10.30-tól és 13 órától Adni jó! – Az ajándékozás művészete és
története címmel Andrási Erika tart múzeumpedagógiai foglalkozást meglepetés-papírtárgy
készítésével.
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A nap során az Iparművészeti Múzeum is bekapcsolódik az ünnepi készülődésbe: 11.00-tól Illatos
adventi békebeli séta címmel századfordulós karácsonyi hagyományokat idéz fel a terített asztaltól a
korabeli kávéházak világáig különleges illatok és tárgyak segítségével. A program 
regisztrációhoz van kötve, találkozópontként az MNM jegypénztára szolgál. 

11.30 és 12.30 között érkezik a Mikulás a Magyar Nemzeti Múzeum kupolatermébe. A Mikulás a
Múzeumban című programon zenével és ajándékkal várja a gyerekeket. 

 

2025. december 7. [3] 

 

December 7-én, vasárnap újabb, egész napos programokkal folytatódik az adventi hétvége. A 
Karácsonyi rejtélyek – Kincskereső játékok kicsiknek és nagyoknak című digitális szabadulószoba
10.00 és 15.00 között ad lehetőséget arra, hogy a családok a Genially felületén keresztül önállóan
fedezzék fel a kiállítás tereit. A rotundában ezzel párhuzamosan múzeumi játéksarok várja a
látogatókat társas- és kártyajátékokkal, valamint történelmi rejtvényekkel. 

A Magyar Kereskedelmi és Vendéglátóipari Múzeum Régi idők karácsonya – „Szalonczukkedli és
ricselő gép” című programja a békeidők ünnepi világába kalauzolja a résztvevőket, akik
kipróbálhatják a több mint százéves ricselőgépet, és saját fondant szaloncukrot is készíthetnek. A
Magyar Természettudományi Múzeum vasárnap is megtartja a Rénszarvasok és társaik előadását
kézműves-kiegészítéssel. 

 

A nap további részében több regisztrációhoz kötött foglalkozás is zajlik: 

10.30 és 11.15 között a Gyertyafény és arany: Barokk karácsonyok program a XVIII. századi ünnepi
szokásokat mutatja be a Mária Terézia-kortól Mária Antoinette francia udvaráig. 

11.00-tól Török Róbert, a Magyar Kereskedelmi és Vendéglátóipari Múzeum főigazgatója tartja A
szaloncukor története című előadását a Széchényi-teremben, amely a hungarikumként
számontartott édesség múltját mutatja be. 

11.30 és 12.30, illetve 14.00 és 15.00 között a 2. emeleti Nobel-teremben adventi kézműves
készülődés várja a résztvevőket, ahol XIX. századi báli öltözeteket idéző alkotások készülnek. 13.30
és 14.30 között a Téli varázslat interaktív zenei foglalkozás mozgással és zenével hozza közelebb
Vivaldi A négy évszak című művének Tél tételét M. Kecskés András pantomimművész vezetésével. 

A vasárnapi záróprogramok egyik legizgalmasabb eleme a Különleges karácsonyok – Nyomozós élő
múzeum 13.00 és 14.00, illetve 14.30 és 15.30 között, amelyben a résztvevők a kiállítás termeiben
nyomok és szereplők segítségével fedezhetik fel, hogyan zajlott az ünnep a XIX. században. 

 

Az adventi hétvége sokszínű programjaihoz mindkét napon folyamatosan lehet csatlakozni. A Magyar
Nemzeti Múzeum falai között összekapcsolódik élmény, hagyomány, történelem és a közös ünnepi
készülődés. 

2025/11/29 - 14:30 

     
Forrás webcím: https://oszk.hu/rendezvenyek/adventi-hagyomanyok-nemzeti-
muzeumban_251206-07
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